



株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス ユニー株式会社

2022年5月25日

あの大人気「スッパイマン」が焼そばになった!夏に食べたくなる新感覚の味わい?!

# 『スッパイマン味焼そば 梅風味』5月30日(月)発売

ユニーオリジナル"非ソース系"カップ焼そば、アピタ・ピアゴで限定販売

ユニー株式会社(本社:愛知県稲沢市、代表取締役社長:関口憲司)は、株式会社上間菓子店の「甘梅一番スッパイマン」とコラボした「スッパイマン味焼そば 梅風味」を、2022 年 5 月 30 日(月)よりアピタ・ピアゴなど134店舗で発売します。

焼そばの定番と言えばソース味ですが、近年、塩味や激辛などさまざまな"非ソース系"焼そばが発売され、カップ焼そば市場全体がにぎわいをみせています。当社も、これまでにない"尖った"フレーバーのオリジナル焼そばを作りたい!という意気込みのもと、新商品開発に取り組みました。

疲れやストレスを発散する刺激として、また、これからの季節・夏に食べたくなる味として人気の"酸っぱい"に注目し、沖縄の定番菓子としても有名な「甘梅一番スッパイマン」とのコラボレーションを実現。梅風味でありながらすっぱすぎない絶妙なバランスと、「スッパイマン」特有の後引く甘さを生かした、ただの梅味とはひと味違う新感覚の焼そばが完成しました。

#### 【開発担当者コメント】

これまでにないフレーバーを探し求める中で、"夏""梅"というキーワードから「スッパイマン」に辿り着きました。人気の旅行先である沖縄に"行った気分になれる(?)"ご当地グルメとしてもお楽しみいただけます。



#### ■「スッパイマン味焼そば 梅風味」のポイント!

麺

ソースがよく絡むちぢれ麺、適度なコシとしなやかさが特徴。

#### ソース

梅と酢を絶妙なバランスで配合した甘酸っぱい味わい。 梅干し調味油を合わせ、風味豊かなソースに仕上げました。

【試食した広報担当者コメント】ほのかに感じる塩味をベースに、梅とお酢の酸味・旨味がまさにいい塩梅(あんばい)の、サッパリと飽きのこない味わいです。

## ■『甘梅一番スッパイマン』とは

梅でありながら絶妙な甘さが大人気の、沖縄の定番菓子「乾燥梅干し」。SNS で人気モデルや有名人が"スッパイマン好き"であることを公表するなど、世代を超えて広く愛されています。低カロリーな上に、梅の酸味のもとであるクエン酸がもつ疲労回復効果や、熱中症対策の塩分補給としてなど、仕事や運動のお供にも最適なお菓子です。



### ■ 商品概要

商品名: スッパイマン味焼そば梅風味商品形態: 即席カップめん(フライめん)

容 量: 98g(めん85g)

価格: 138 円税抜(税込 149 円)\*

※価格は店舗により異なります

発 売 日: 2022 年 5 月 30 日(月) 製 造 者: サンヨー食品株式会社

(本商品は、サンヨー食品との共同開発によるものです)

販売店舗: アピタ 65 店舗、ピアゴ 67 店舗、ユーストア 2 店舗

■**一般の方のお問合せ先** ユニー株式会社